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Prijatelju, danas, upravo sada, u ovom trenutku imaš 
mogućnost izbora - nebo ili pakao, život ili smrt. 

Ovaj izbor ne treba da bude rezervisan za kraj tvog života, 
jer kako možeš biti siguran da ćeš u poslednjem momentu 

imati vremena da odlučuješ? Nemoj dozvoliti da bude 
prekasno, da tvoja budućnost bude izgubljena, i da tvoja 

večnost ima najgori mogući scenario. 
Već sada možeš prihvatiti Isusa u svoj život, a sa Njim 
sigurno dobijaš budućnost punu nade, i večnost na 

najboljem mogućem mestu - u nebu sa svojim Spasiteljem.
Ali izbor je samo na tebi! Biraj pametno!
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U Bibliji, Svetom pismu, možeš da nađeš odgovor na ovo pitanje. 
Prijatelju, pitanje života i smrti je najvažnije pitanje u celom 

tvom životu! Od tvog odgovora  zavisi gde ćeš provesti večnost! 
Značenje pitanja života i smrti odnosi se na tvoje lično večno 

spasenje. Pitanje nije da li si član zajednice, koje si veroispovesti, 
nego jesi li spašen? Pitanje nije radiš li na tome da budeš spašen 

ili se nadaš spasenju, nego jesi li spašen? 
Biblija kaže: “...treba da se spasemo.” (Dela 4:12b)

Treći korak je da shvatiš da ne možeš dobrim delima, ma koliko ih 
puno bilo i bez obzira koliko dobri bili, zaslužiti ili zaraditi večni život. 
Isus je već u potpunosti platio kada je umro na krstu. Neposredno 

pre nego što je umro, Isus je reko: “Svršeno je.” 
(Jovan 19:30b). On sada želi da ti  da dom u nebu. “...a Božiji milosni 

dar je večni život u Hristu Isusu, našem Gospodu.” (Rimljanima 6:23)

Četvrti korak je shvatiti da je Isus pobedio smrt, tako što je 
vaskrsnuo. On je živ u Nebu i neprekidno zastupa one koji se 
pouzdaju u Njega. “Pre svega, predao sam vam ono što sam i 

primio: da je Hristos umro za naše grehe u skladu sa Pismima, da 
je sahranjen, da je vaskrsao trećeg dana u skladu sa Pismima” 
(1. Korinćanima 15:3-4). “Zato Isus i može sasvim da spase one 
koji Njegovim posredstvom prilaze Bogu, jer uvek živi da za njih 

posreduje.” (Jevrejima 7:25)

Peti korak je prestati pokušavati ići svojim putem, i u potpunosti 
poverovati Isusu. Upravo sada možeš zamoliti Isusa da bude tvoj 

posrednik. Pogni svoju glavu i moli Boga svojim rečima. Priznaj 
Bogu da si grešnik koji zaslužuje pakao, ali da svim svojim srcem 
veruješ da te Isus Hristos može spasiti od pakla i promeniti tvoj 
život. Biblija kaže: “Ako, dakle, svojim ustima priznaješ da je Isus 

Gospod i srcem veruješ da ga je Bog vaskrsao iz mrtvih, bićeš 
spasen.” (Rimljanima 10:9) “...ko god prizove ime Gospodnje, biće 

spasen.” (Rimljanima 10:13)
Ako si odabrao ne priznati svoju krivicu i ne verovati Isusu Hristu 

kao svom Spasitelju, molim te obrati pažnju šta Biblija govori o 
tome. “...a ko ne veruje, već je osuđen…” (Jovan 3:18b).

Prvi korak za spasenje jeste priznati svoju grešnost. Kao što je 
zapisano: “Nema pravednoga - nijednoga;” (Rimljanima 3:10) 

“Nema nikoga ko čini dobro, nema nijednoga” (Rimljanima 3:12b) 
“svi su zgrešili i lišeni su Božije slave” (Rimljanima 3:23). 

Naši gresi odvojili su nas od Božije slave i mi nismo sposobni 
ispuniti Božije zahteve za ulazak u Nebo.

Drugi korak je shvatiti da te neko voli, iskreno voli. Toliko, da je dao 
svoj život za tebe. Isus Hristos je platio svojim životom za tvoje 

grehe, da bi ti mogao da biraš: večni život ili večna smrt. 
“Ali, Bog svoju ljubav prema nama pokazuje ovako: dok smo još bili 

grešnici, Hristos je umro za nas.” (Rimljanima 5:8). 
Kada je Isus umro na krstu, svojom krvlju platio je za tvoje grehe. 

“...u Isusu imamo otkupljenje, oproštenje greha.” (Kološanima 1:14)

Život ili smrt?  
Nebo ili pakao?

Ako se nakon fizičke smrti život ne završava 
i ako je izbor nakon smrti večna smrt ili večni život, 

znaš li gde ćeš provesti večnost?

Verom prihvati Isusa Hrista. Isus je umro kako bi svakome dao dar 
večnog života. Ali poput ostalih darova, i ovaj je bez vrednosti 

sve dok ga ti ne primiš za sebe. “A onima koji su ga primili, dao je 
moć da postanu Božija deca - onima koji veruju u Njegovo ime,” 

(Jovan 1:12). Vera je potpuno pouzdanje. Biblija kaže da si spasen 
po veri, bez dodavanja bilo čega drugog. “Jer, blagodaću ste 

spaseni, kroz veru - i to nije od vas, nego je Božiji dar - a ne na 
osnovu dela, da se niko ne bi hvalio.” (Efescima 2:8-9). Jedina vera 

koja spašava je potpuna vera u Isusa Hrista. “Veruj u Gospoda 
Isusa, i spašćeš se…” (Dela 16:31). Sve što pokušaš dodati veri su 
“dela”. “Smatramo, naime, da se čovek opravdava verom bez dela 

Zakona.” (Rimljanima 3:28)
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